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Bilder einer Ausstellung

Vv

Promenade .
Modest Mussorgski
Allegro guisto, nel modo russico; senza allegrezza, ma poco sostenuto [J ca.84 -88] Orchersterfassung
. von Maurice Ravel
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Scheherazad
azade Nikolai Rimsky-Korsakow
op. 35
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Sinfonie Nr. 5
cis-Moll

Gustav Mahler

A LTrp.inF molto portamento
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5. Satz (Rondo-Finale) e-Moll
: . Gustav Mahler
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Petruschka
(Revidierte Fassung 1947) Igor Strawinsky
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Eine Alpensinfonie

Auf dem Gletscher

Richard Strauss
op. 64
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Sinfonie Nr. 2
L. Satz C_Dur Robert Schumann
Sostenuto assai [J =76) op. 61
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Concerto for Orchestra

Béla Bartok

2. Satz: Giuoco delle coppie

Allegretto scherzando [ e ca.50]

[90]con sord.
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5. Satz: Finale
Presto [ o ca. 132-144]
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Quverture zu Leonore Nr. 3

L.van Beethoven

\llegro J _J‘ ,DJ 'l‘rp.liln B op. 138
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der Oper ,Fidelio“ gespielt.]



